
Morze Bałtyckie

Poziom trudności: Średni

1. Powierzchnia Morza Bałtyckiego wynosi:

A - 312 tys.km2

B - 410 tys.km2

C - 415 tys. km2

2. Najmniejsze zasolenie Morza Bałtyckiego wynosi:

A - 5 promili

B - 2 promile

C - 4 promile

3. Ile państw leży w zasięgu Morza Bałtyckiego?

A - 9

B - 7

C - 10

4. Najgłębsza głębokość Morza Bałtyckiego wynosi:

A - 462 m

B - 459m

C - 475 m

5. Morze Bałtyckie jest morzem (typ morza):

A - dalmatyńskim

B - riasowym

C - śródziemnym
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Morze Bałtyckie

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. B

5. C
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